

社区报 | 如意新城

■ 社区播报

普惠社区 “四点钟课堂”开课



11月1日,普惠社区联合社区党支部、社区艺术教育中心开办的“四点钟课堂”正式开课了。社区为了解决辖区内孩

子下午4点钟放学无人管的“真空”时间,免费开办了此课堂,免除了众多家长的后顾之忧。

“四点钟课堂”位于卢浮公馆一期4号楼社区艺术教育中心二楼,现有20张配套桌椅,可以满足40个孩子的课后作业辅导。孩子们放学后在这里不仅可以写作业,还可得到辅导老师的辅导,参加一些有趣的活动。社区艺术教育中心还设立了“一对一”辅导班、语言班、舞蹈班等课程,方便孩子们多种兴趣的培养,丰富课外知识。

通讯员 韩聪

联盟新城社区 上门服务为狗狗办证

目前,给犬只办证成了街头巷尾大家讨论的话题,怎么节约时间,怎么去排队……联盟新城社区在如意湖办事处的支持下,为方便辖区居民办证,请来博爱宠物医院办证人员为辖区居民在社区集中给犬只办证。

前期,社区工作人员把《养

犬管理办证确认函》和《个人养犬登记申请表》送至养犬居民家中让居民提前把需要的证件准备好。2013年11月3日,社区联系博爱宠物医院走进社区集中办理,银行的缴费程序,由社区工作人员拿着宠物医院开具的票据到银行集中办理。活

动开始后,不少居民带着狗狗前来办证。联盟新城二期居民都称赞社区办了件大好事:“我们看到办理养犬证的通知后,去宠物医院跑了好几趟都没办成,社区举办的这次活动,非常迅速地就办了狗证,给我们办了件大好事!”

通讯员 冯涛

盛世年华社区 “快乐来吧”周末课堂开课了



11月3日,记者在盛世年华社区“快乐来吧课堂”看到,志愿者正在给不同年龄的孩子辅导功课;还有的同学在志愿者带领下正做智力游戏……这是社区为辖区中小學生开办的“快乐来吧”周末课堂,丰富多

彩的活动不仅让孩子们受益无穷,也受到了家长的一致欢迎。

社区居民李女士是位下岗职工,她的孩子今年上初二,由于经济困难,家中拿不出钱让孩子上辅导班,孩子的学习一直是她的一块心病。自从有了

“快乐来吧”周末课堂,有这么敬业的老师,有这么负责心的社区工作人员,让李女士的心放宽了不少。据介绍,盛世年华社区有儿童532人,其中大多数家长由于工作繁忙,没时间在家照顾放假的孩子。社区开办的“快乐来吧”周末课堂,就是把社区内的小学生组织起来,由华北水利水电大学志愿者担任辅导员,带领孩子们参加趣味运动、健康游戏等活动,让他们度过一个快乐的周末。

据了解,“快乐来吧”周末课堂每周六上午9时至11时半、下午3时至5时半开课,对社区儿童开放。为了丰富孩子们的周末生活,社区阅览室、棋牌室也对社区儿童开放,还邀请社区李老师教孩子们制作手工。

通讯员 王新荣

福禄街社区 开展经济普查工作

近日,福禄街社区开展辖区经济普查工作。调查中,社区普查员统一佩戴普查员证,挨家挨户进行地毯式的调查工作。每进入一家个体经商户,

社区工作人员都进行详细的询问,包括他们的开店时间、资金投入、年产值及雇佣人数等。为了搞全、搞准普查数据对促进区域经济又好又快发展的重

要作用,社区工作人员对个体经商户进行了广泛和细致的宣传,并在辖区内发放宣传资料、横挂条幅等以确保普查数据质量。

通讯员 魏伟红

恒兴嘉苑社区 举行羽毛球团体赛



11月4日19点整,恒兴嘉苑社区与驻地单位工会联合举行的2013年度羽毛球团体赛,

在驻地单位室内活动场馆开拍,一共有八支代表队80位运动员报名参加。比赛场地分为

A/B两块,本次团体赛依照国际赛事,球队分为A/B两组,采用小组循环赛,每组前两名打交叉,决出冠亚军。比赛设置男子单打、女子单打、男子双打、女子双打、混合双打五项内容,三局两胜制,每局21分。

本次羽毛球比赛的宗旨是:“发展运动,健康你我”。为了保证这次羽毛球比赛的公正性,社区选派了4名工作人员参加这次比赛的裁判工作。通过参与,居民们在运动中,锻炼了身体,增强了体魄,增进了友情。这次赛事预计将进行8天。

通讯员 崔迎新

绿地社区

社区小居民体验西方文化节日

为了更好地丰富社区小朋友的生活,亲身体验原汁原味的西方文化节日气氛,2日下午绿地社区联合中加枫叶小熊英语学习中心举办万圣节大狂欢活动。活动中,小朋友们都经过精心的打扮,有的扮成蜘蛛侠、有的扮成小天使、有的扮成吸血鬼等,当你

凝视他们的打扮,你会惊奇地发现不拘一格的构思、奇妙而生动的想象力和创造力真是让人折服。小伙伴们对彼此的打扮都觉得惊奇,对各式各样的面具显得特别的感兴趣,东西文化的融合显示出异样的风情。

通讯员 李冲

■ 办事处动态

商都路办事处 为贫困老人发放生活补助金

11月5日下午,商都路办事处为辖区内70岁以上的贫困老人发放生活补助金18000元。老年人享受生活补助金,由本人书面向户籍所在地居民委员会提出,由居民委员会审核公示、填表,经商都路办事处工作人员入户调查、核准,共筛查出30名符合条件的贫困老人,按照每人600元的标准为贫困老人发放了贫困生活补助

金。

当天在袁长松老人家中,商都路党工委书记郭定国询问了老人的生活情况及身体状况,并将600元生活补助递到老人手中。袁长松是一位三无人员,仅靠每月400多元的最低生活补助金,办事处为了方便老人生活,定期到老人家中开展日常生活照料及精神慰藉服务。

通讯员 孙芙蓉 郭士伟

龙湖办事处

做好辖区老龄妇女基本情况调查

近日,龙湖办事处开展老龄妇女基本情况调查工作,主要对辖区9个村65岁以上离异、丧偶的老龄妇女基本情况进行调查。为确保调查结果的准确性,办事处组织各村妇女干部入户认真进行调查统计,真实了解65岁以

上离异、丧偶后的老龄妇女的健康状况、生活来源、养老模式、子女个数、年收入以及生活能否自理等情况,并将调查情况登记注册。据统计,办事处9个行政村共有65岁以上老龄妇女275人。

通讯员 田甜

博学路办事处

方便群众办理计生证

近日起,博学路办事处采取多项措施为辖区居民解决计划生育证件办理难问题。他们组织计生专干、社区人员等20余人,在辖区开展为期2天的计生政策专题培训班,主要学习《河南省人口计生委关于方便群众办证的通知》等文件精神。充分发挥社区办事大厅作

用,选派业务素质高的计生专干,专门为居民解答疑惑,同时在服务窗口公开计划生育证件的办理条件、流程、时限等有关信息。严格落实首问负责制、一次性告知制、AB替岗制度,提高服务意识,强化责任落实和监管,明确工作职责,主动接受居民监督。

通讯员 王瑞娟

如意湖办事处

组织辖区物业单位观看消防安全教育片

为提高辖区物业单位消防安全意识,有效保障居民生命财产安全,近日,如意湖办事处组织辖区物业单位观看了消防安全教育片,辖区57家物业单位100余人参加。

影片中火灾现场冲天的火光、四处乱窜的人群、声嘶力竭的哭喊以及消防官兵奋力营救的场面,给在场观

人员带来强烈的震撼,使大家认识到做好日常消防安全管理工作的重要性。影片结束后,各物业单位安全负责人纷纷表示今后要加强消防安全管理,牢固树立消防安全防范意识,掌握必要的消防安全和火灾自救知识,为辖区居民营造和谐安全的生活环境。

商都路办事处

开展第三次全国经济普查宣传

为了进一步加强第三次全国经济普查工作,商都路办事处结合实际,积极开展普查宣传工作。一是依托办事处便民服务中心为平台,用宣传展板和发放彩页对商家进行

宣传;二是对商业综合体等企业进行协调,通过户外LED大屏幕将经济普查宣传内容展示出来;三是通过摸底调查工作对商家进行逐户通知,以提高公众知晓率。

通讯员 张伟